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студ. Ібрагімов Н.О. 
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Україна у січні-жовтні була третім напрямком, куди експорт агропродовольчої 

продукції з ЄС зріс найбільше порівняно з 2022 роком, зі збільшенням на 447 млн 

євро(+19 %) у більшості категорій продуктів. У цей період експорт до України досяг 

позначки у 2,8 млрд євро сукупної вартості, що є найвищим рівнем за останні 4 роки 

[1]. 

Кумулятивний імпорт з січня по жовтень зараз на 1 % вищий (+100 млн євро) 

порівняно з аналогічним періодом 2022 року. Однак імпорт зменшився овочевими 

культурами (-688 млн євро, -29 %). 

За обсягами сільськогосподарського імпорту до ЄС у період з січня по жовтень 

2023 року Україна залишається на третій позиції з показником у 9,656 млрд євро, 

поступаючись Бразилії (14,8 млрд євро) і Великій Британії (12,8 млрд євро). США, 

які у 2021 році посідали 3-тє місце, а за підсумками 10 місяців 2023 року впритул 

наблизились до України і посідають 4-те місце з показником у 9,586 млрд євро. 

Загальний обсяг експорту сільськогосподарської продукції з країн ЄС у період 

з січня по жовтень 2023 року склав 190,8 млрд євро, імпорт з третіх країн – 132,8 млрд 

євро, а позитивне сальдо становить 58 млрд євро. 

Овочева база ТОВ «Овочева база номер 1» знаходиться в Харківській області, 

м. Харків, пр. Московський, 28. 

Підприємство займається збором та транспортуванням сільськогосподарської 

продукції, в основному картоплі, в міжнародному сполученні. Щодо транспортного 

процесу, то в обов'язки компанії входить перевезення вантажів власним 

автотранспортом, навантаження та розвантаження вантажів, експедирування 

вантажів під час міжнародних перевезень, оформлення відповідних документів. 

Умови перевезення картоплі та овочів на далекі відстані визначені Правилами 

перевезення швидкопсувних вантажів автомобільним транспортом у міжміському 

сполученні [2]. 

Під час транспортування картоплі та овочів перевізники, вантажовідправники 

та вантажоодержувачі зобов'язані вживати заходів щодо їх захисту від механічних 

пошкоджень, а також від атмосферних опадів, впливу низьких і високих температур. 

Відправник повинен здати вантаж до перевезення в справній, чистій, сухій тарі без 

запаху. 

Картопля та овочі, які відправляються сільськогосподарськими 

товаровиробниками та комбайнами, можуть прийматися до перевезення в 

нестандартній тарі, що забезпечує їх цілісність під час транспортування. 

Перевізники обирають рухомий склад для перевезення картоплі та овочів з 

урахуванням температури зовнішнього повітря та тривалості перевезення. Бортові 

транспортні засоби, що надаються перевізниками для перевезення картоплі та овочів, 

повинні бути обладнані брезентом і тросами. 

При постійному транспортуванні капусти борти автомобілів і причепів 

повинні бути підняті на висоту 1,4 м, а при доставці інших овочів і картоплі – на 

висоту 0,9 м від підлоги кузова [3-12]. 
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